
Зорана Михајловић: Нисмо разговарали о ванредним парламентарним изборима, али када избори буду расписани "напредњаци су ту"
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Београд -- Ни у једној варијанти се није разговарало о ванредним парламентарним
изборима, тврди потпредседница СНС Зорана Михајловић.

  

Ипак, како је рекла у Кажипрсту Б92, када избори буду расписани "напредњаци су ту".

  

"Није се разговарало ни о изборима, ни о реконструкцији, разговара се само о томе како
да будемо ефикаснији", рекла је она након питања о медијским наводима да ће 20.
децембра уз локалне и покрајинске изборе бити расписани и још једни ванредни
парламентарни избори.

  

  

Михајловићева је рекла да СНС не крије жељу да смени власт у Војводини, а као пример
зашто би то требало урадити наводи Жежељев мост.

  

"Пајтићева власт злоупотребљава институционалну власт и наша жеља је да покажемо
да може другачије", рекла је потпредседница СНС.

  

Министарска саобраћаја је одбацила критике да користи напада на СПС како би саму
себе промовисала.

  

"Ми се промовишемо преко резултата, није потребна СПС мени да се промовишем",
рекла је она.

  

Говорећи о стању у свом ресору и изјави да је Србија за утрошени новац и време за
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Коридор 10 могла да има још половину коридора, министарка каже:

  

"Не може се рећи именом и презименом ко је одговоран за то. Одговорне су политике
владе, које нису ставиле Коридор 10 као приоритет. Све су причале о томе, а суштински
ништа нису радиле. Разлог за то је и што су издвојили новац, али су га трошили за мање
приоритетне путеве, који им доносе више политичких поена. Коридор 10 се не види на
тај начин, па се не може политички искористити", каже министарка Михајловић,
додајући да је "сва документација која је сумњива прослеђена надлежним органима".

  

На питање о томе зашто су пробијени рокови за спајање предузећа "Путеви Србије" и
"Коридори Србије", Михајловићева одговара да је упитању то што неко "има јачи интерес
од државе".

  

"Интерес јесте да постоји једно предузеће 20 одсто ефикасније, али интереси оних који
воде Коридоре се не поклапају са интересима Владе Србије", рекла је министарка.

  

Директор "Коридора Србије" Дмитар Ђурић је такође члан СНС, а на питање да ли је он
"јачи од државе", министарка одговара:

  

"Код нас нема 'наш' или 'ваш'. Његов интерес је очигледно јачи од интереас дражве. То
није добро. Сигурно да нећу дозволити да неко спроведе интерес, који није у интересу
државе. Премијер Вучић, министри Вујковић и ја смо урадили све што је до нас, у
интересу државе и побринућемо се да тако буде", рекла еј она.

  

(Б92)
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